

Hirdetésfelvétel

Hirdetését e-mailen is elküldheti ügyfélszolgálati irodánkat!

hirdetes.szhely@pit.hu

1000 Ft

1000 Ft

1000 Ft

VAS NÉPE

A MEGYE NAPILAPJA

2014. augusztus 21., CSÜTÖRTÖK – 59. évf. 194. sz. – Ára 125 Ft – www.vaol.hu

Lakossági telefonos hirdetésfelvétel

06-40-949-459

(helyi tarifával, csak vezetékes készülékről)

hétfőtől péntekig 8-18 óráig hívható



PÜDER NÉLKÜL Cebula Anna képtárgyagató mit fejez ki a stílussal? **12. oldal**



Ma: **SÁMUEL** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Vas megye!

Hetek óta izgatottan készült barátja születésnapjára. Nemegyszer vette nyakába a város, hogy boltról boltra járva kutassa a legtekintélyesebb ajánlékat, amivel meglepheti őt, de nem volt egyszerű kiválasztani a legjobbat. Végül döntött, és otthon visszafogottan díszes papírcsomagolva a meglepetést. Tortát is rendelt, a lány kedvencét. Amikor eljött a nagy nap, csomagokkal felpakolva, lelkesen indult útnak. Bekopogott az ajtón, és amikor az feltárult, barátja sugárzó mosollyal az arcán, örömtől ragyogó szemekkel ajándékozta meg. A lány a nyakába vetette magát, és ő hirtelen úgy érezte, neki van születésnapja.

PÓCZA GABRIELLA
vasnepe@vasnepe.hu

ÜNNEP Az államalapító szobránál vonták föl az országzászlót

István, az előrelátó



Fotó: Zsófia Borbély

A moldvai csángó énekesek a Kárpáton túli Pusztináról érkeztek a szombathelyi esős ünnepre, az alkalomhoz illő népekekkel

Szombathely (ol) – Dr. Puskás Tivadar polgármester mondott beszédet tegnap délelőtt a Szent István-szobornál, az államalapítás és az új kenyér ünnepe alkalmából.

A Magyar Honvédség Arabona Légvédelmi Rakétaszere

red közreműködésével, katonai tiszteletadással vonták föl az országzászlót tegnap délelőtt az államalapító Szent István előtt tisztelegő ünnepen, mások mellett dr. Veres András megyés püspök, Harangozó Bertalan Vas megyei kormány megbízott jelenlétében. Dr. Puskás Tivadar

SMS-veléményvonal
SZÓLJON HOZZÁ ÍRÁSUNKHOZ!
SMS-számunk: VN 06-91-33-10-33
Üzenet: VN (szóköz) jellel kezdve!

egyebek mellett hangsúlyozta: az előrelátó, távlatos gondolkodású István király tevékenysége alapozta meg Kár-

pát-mendencében a magyarság történelmét, amely „a túlélés sikertörténetének” tekinthető. Az ünnepi műsorban a Kárpáton túli Pusztináról érkezett moldvai csángó gyermekcsoporthoz is fellépett, Nyisztor Ilona népdalénekes, pedagógus vezetésével. (Részletek a 2. oldalon)

Vasjármű: a kormány kiemelte Nyeregben a miniszter

Szombathely (mt) – Eldölni látszik a MAV Vasjármű sorsa: a kormány stratégiai kiemelt jelentőségű gazdálkodó szervezeté minősítette.

A tény a 111. Magyar Közlönyben jelent meg a 208/2014-es kormányrendeletként. A Szombathelyen és Celldömölkön mű-

ködő cégnél közel 300 ember dolgozik. A 25 százalékos arányban a MAV tulajdonában lévő társaság többségi tulajdonosa a Traininvest Kft. A cég egy hónapja, július 9-én kért csődvédelmet. Azóta senki nem nyilatkozott. A kormány beavatkozásának oka lehet a több száz munkahely megőrzésének szándéka.

A törvény szerint ugyanis a kormány stratégiaileg kiemelt jelentőségű gazdálkodó szervezetnek minősítheti azokat a vállalkozásokat, amelyek adósságainak rendezéséhez, hitelezőikkel való megegyezéséhez, reorganizációjához nemzetgazdasági érdek vagy kiemelt közérdek fűződik. (Folytatás a 2. oldalon)

BICIKLI Átadták a kerékpárút újabb szakaszát

Kőszeg (ts) – Dr. Hende Csaba honvédelmi miniszter jelenlétében adták át a Vasfüggöny-kerékpárút újabb szakaszát a sopronpusztai emlékparknál kedden. A politikus aztán számos kerékpárossal együtt nyeregbe ült, hogy teljesítse azt a hetven kilométer hosszú távat, amely a nap vé-

gén Kőszegnél ért véget. Hende Csaba beszédében kiemelte: öröm számára, hogy a határ minket oldaltól van lehetővé a kerékpárúton biciklizni, hiszen így mindannyian érezhetjük a szabadságot, amit korábban, amikor még állt a vasfüggöny, elképzelni sem lehetett. (Részletek a 3. oldalon)

Megújult a parkoló

Szombathely (fe) – Átadták kedden délután a Rákóczi utcában a zeneiskola mögötti tér felújított parkolót.

Egy nagyon kedvelt karnaváli helyszín évek óta a Rákóczi utcában, a Bartók Béla Zeneiskola mögött található. A fesztivál ideje alatt ezt a területet koncertszínpad és vendéglátók töltik meg. Az utóbbi években azonban a zeneiskola mögötti parkoló állapota leromlott, ezért még februárban a város képviselő-testülete azt a döntést hozta, hogy felújítják ezt a területet. A munkálatokat márfél hónapja kezdték meg, és ahogy az ígért is szőlt: karnaválra be is fejezték. Kedden délután dr. Takátsné dr. Tenki Mária, a közret képviselője, dr. Puskás Tivadar, Szombathely polgármestere és Mérei Tamás, a Savaria Szimfonikus Zenekar igazgatója mutatták meg a sajtó képviselőinek a felújított parkolót. A terület felújítása összesen 33 millió forintjába került a városnak. Ebből a pénzből összesen 18 olyan parkolóhelyet alakítottak ki ezen a területen, amelyet majd a zeneiskola, illetve a Savaria Szimfonikus Zenekar dolgozói használnak. Emellett tíz új, fizető parkolóhely található a felújított részen. (Részletek a 4. oldalon)